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iKMPLUS – Informaţii pentru tutori 

Dragi părinţi, dragi tutori!

Aici veţi găsi cele mai importante informaţii despre iKMPLUS pe scurt. Dacă aveţi nevoie de mai multe 

informaţii sau aveţi întrebări, vă rugăm să contactaţi profesorul responsabil sau conducerea şcolii de la 

şcoala copilului dumneavoastră.

Aceste informaţii sunt disponibile în numeroase alte limbi:

www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen 

Ce este iKMPLUS?
iKMPLUS reprezintă măsurarea competenţelor individuale PLUS (iKMPLUS). iKMPLUS analizează nivelul de 

învăţare al copilului dvs. la limba germană şi la matematică şi engleză (engleză numai pentru clasa a 7- şi 

a 8-a ). 

Acesta arată unde se află copilul dvs. în acest moment, ce competenţe a dobândit deja şi unde se poate 

îmbunătăţi în continuare. Scopul său este de a sprijini şi de a încuraja elevii în învăţarea lor ulterioară în 

cel mai bun mod posibil.

Rezultatele sunt menite să vă ajute copilul să atingă obiectivele de învăţare şi să dezvolte competenţe. 

Rezultatele NU sunt incluse în notă. De asemenea, acestea NU servesc drept bază pentru admiterea 
la o şcoală secundară.

Când are loc iKMPLUS?
Modulele de bază obligatorii ale iKMPLUS au loc în toate şcolile secundare şi superioare generale în fiecare 

an aproximativ în perioada noiembrie-ianuarie (clasele 7 şi 8 ), la toate şcolile primare aproximativ în 

perioada aprilie-mai (clasele 3 şi 4 ).

Datele şi zilele exacte de implementare sunt stabilite la şcoală, iar dumneavoastră şi copilul dumnea-
voastră veţi fi anunţaţi de către profesorul responsabil sau de către conducerea şcolii cu suficient 
timp înainte. 

În plus faţă de modulele de bază, iKMPLUS oferă alte module pentru alte discipline şi pentru alte niveluri 

şcolare, dintre care unele pot fi efectuate în mod voluntar, la discreţia profesorului responsabil sau a 

conducerii şcolii. În acest fel, se obţin informaţii suplimentare pentru finanţare. De asemenea, veţi afla mai 

multe despre acest lucru de la profesorul responsabil sau de la conducerea şcolii. 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen
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Copilul meu este obligat să participe la iKMPLUS?
Da. La iKMPLUS toţi elevii din clasele a 3-a, a 4-a, a 7-a şi a 8-a trebuie să participe în fiecare an, ca parte a 

lecţiilor lor. O excepţie este posibilă doar în cazuri speciale, de exemplu, dacă copilul dumneavoastră are 

un statut de elev/elevă excepţional, nevoi educaţionale speciale sau un handicap fizic şi nu poate îndeplini 

sarcinile nici măcar cu ajutor. 

Cum se desfăşoară iKMPLUS?
Implementarea are loc în lecţii regulate. Ca parte a modulelor de bază ale iKMPLUS, copilul dvs. rezolvă 

sarcini la materiile

•	 Germană: Durata aprox. 45 de minute

•	 Matematică: Durata aprox. 45 de minute

•	 Engleză (doar clasa a 7-a şi a 8-a ): Durata aprox. 45 de minute 

În majoritatea cazurilor, evaluările la cele două, respectiv trei materii au loc în zile diferite. Dacă în ziua 
procedurii, copilul dvs. este bolnav, acesta va recupera iKMPLUS într-o altă zi. 

În cazul în care copilul dvs. nu atinge nivelul de competenţă 1 în modulul de bază (citire) 

în limba germană, acesta va participa, de asemenea, la modulul de focalizare în limba 

germană (citire uşoară) (durată de aproximativ 35 de minute). Acest lucru permite o privi-

re şi mai atentă asupra posibilelor probleme de citire şi un sprijin şi mai bun pentru copilul 

dumneavoastră. 

La fiecare trei ani, există, de asemenea, aşa-numitele module obligatorii de ciclu în clasa 

a 4-a şi a 8-a (de exemplu, germană [ascultare]; durată de aproximativ 30 de minute), la 

care veţi fi informat în timp util de către conducerea şi profesorul şcolii.

Cum se poate pregăti copilul meu pentru iKMPLUS?
Practica ţintită pentru iKMPLUS nu este nici necesară, nici utilă. Copilul dvs. va primi toate informaţiile 

importante de la profesorul responsabil. Elevii pot rezolva sarcinile după cunoştinţele şi convingerile lor. 

Puteţi aborda iKMPLUS cu încredere. Este foarte rar ca un elev să rezolve corect TOATE sarcinile. Deci este 
perfect în regulă dacă nu reuşeşte să rezolve toate sarcinile.

Voi primi rezultatele copilului meu?
Da. Fiecare copil care participă la iKMPLUS va primi un cod de răspuns de la profesorul responsabil de 

îndată ce rezultatele sunt disponibile. Cu acest cod, puteţi accesa rezultatele modulelor de bază direct 

prin intermediul platformei iKMPLUS. Dacă doriţi să aflaţi şi rezultatele altor module, vă rugăm să contactaţi 

profesorul responsabil.

Rezultatele NU sunt note. Acestea arată unde se află copilul dvs. în prezent în procesul de învăţare şi 

unde se poate dezvolta în continuare.
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Cui altcuiva i se permite să vadă rezultatele copilului meu?
Doar profesorii responsabili şi conducerea şcolii pot vedea rezultatele copilului dumneavoastră. Nimeni 

altcineva nu va avea acces la rezultatele copilului dumneavoastră. De asemenea, rezultatele nu pot fi 
transmise altor şcoli. 

Informaţii privind protecţia datelor pot fi găsite pe pagina https://www.iqs.gv.at/

datenschutz-ikmplus-schueler. În cazul în care aveţi întrebări cu privire la prelucrarea datelor 

şi la temeiul juridic, puteţi contacta, de asemenea, responsabilul cu protecţia datelor din 

cadrul IQS: datenschutz@iqs.gv.at. 

Ce se întâmplă apoi cu rezultatele?
În cadrul unei discuţii comune cu profesorul responsabil, dumneavoastră şi copilul dumneavoastră veţi afla 

mai multe despre rezultate şi veţi conveni asupra obiectivelor de învăţare viitoare şi a paşilor concreţi pentru 

copilul dumneavoastră. Veţi primi o invitaţie la întâlnire în timp util de la unul dintre profesorii responsabili 

sau de la conducerea şcolii. 

Rezultatele sunt importante şi pentru profesori. Ele îi ajută pe profesori să îşi dezvolte permanent predarea. 

Rezultatele claselor oferă conducerii şcolii informaţii importante pentru dezvoltarea calităţii şcolii şi a predării. 

În plus, iKMPLUScolectează informaţii importante despre sistemul de învăţământ şi contribuie la calitatea şi 

dezvoltarea ulterioară a acestuia. 

Unde pot găsi informaţii suplimentare? 
Informaţii actuale pot fi găsite în permanenţă pe site-ul web al IQS (Institutul Federal pentru Asigurarea 

Calităţii în Sistemul Şcolar Austriac), precum şi pe site-ul web al BMBWF (Ministerul Federal al Educaţiei, 

Ştiinţei şi Cercetării): 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus 

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html 
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